



Торжественное собрание, посвященное 63-й годовщине Дня шахтера и 75-й годовщине стахановского движения, состоялось сегодня в кинотеатре с созвучным гордой профессии названием - "Шахтер". Поздравления и награждения лучших из лучших, теплые слова в адрес мужчин, чей труд воспет в песнях и оплакан слезами матерей и жен, сопровождали уникальные истории и факты из жизни горняков.

Генеральный директор предприятия Анатолий Гончаров, известный своим прямодушием, рассказал несколько историй из суровой шахтерской среды: о том, как по чумазому лицу добытчика черного золота, выехавшего из шахты по окончании конкурсного трудового дня, при виде цветов и духового оркестра стекает суровая слеза. О том, как шахтеры, отмечая профессиональный праздник и дружно поднимая рюмки за здоровье и успех друг друга, за Президента Украины, а в конце праздничного вечера и главу США, также неистово дерутся. А утром, в 6:30, на первом наряде два драчуна с синяками обнимаются, словно братья. О том, как сложно сейчас не только работать, но и жить с сознанием того, что предприниматель, имеющий точку на рынке, - более престижное звание, чем горняк.



Шахтеров Горловки поздравили с профессиональным праздником

Горловский Медиа Портал
27.08.10 14:50



Шахтеры Горловки поздравлены с профессиональным праздником. На фото: вручение грамоты.